

JEGYZŐKÖNYV

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGÁNAK
2012. AUGUSZTUS 02. NAPJÁN MEGTARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL**

Jegyzőkönyv

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2012. augusztus 2-án 13 órai kezdettel megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal
emeleti kistanácsterme
2536 Nyergesújfalu, Kossuth L. u. 104-106.

Jelen vannak: Fleith Péterné elnök
Belányi Elemérné, Cserhádi Árpádné tagok
Ruzsa Anna igazgatási ügyintéző III.

Jegyzőkönyvvezető: Ruzsa Anna igazgatási ügyintéző III.

Fleith Péterné: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy két fő bizottsági tag és az elnök jelen van, a bizottság három fővel határozatképes. Az ülést 13 órakor megnyitja.

Kéri, hogy aki a meghívóban szereplő napirendi ponttal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontot fogadta el:

Napirend:

A dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben megüresedő fogorvosi álláshelyekre pályázat kiírása

Fleith Péterné: Megkérdezem Ruzsa Annát, az előterjesztés készítőjét, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése.

Ruzsa Anna: A két fogorvosunk 2012. július 17-én kelt levelükben július 23. napjával lemondtak a közalkalmazotti jogviszonyukról, külföldön vállalnak munkát.

Ez egy egyoldalú jognyilatkozat, a munkáltatónak ezzel kapcsolatban semmiféle döntést nem kell hoznia.

Lemondás esetén a lemondási idő két hónap. Az időtartam egy részére, vagy annak egészére a munkáltató mentesítheti a közalkalmazottat a munkavégzés alól.

Mindkét fogorvos lemondási ideje 2012. szeptember 23. napjával szűnik meg. Levelükben nyilatkoztak arról, hogy a lemondási idő alatt ellátják a feladataikat, nem kívánják, hogy a munkáltató felmentse őket a munkavégzés alól.

A megüresedő fogorvosi álláshelyekre ki kell írni a pályázatot.

A pályázati felhívást a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán kell közzétenni. Közzé kell még tenni az önkormányzat hirdetőtábláján, valamint a honlapján.

A pályázat benyújtásának határideje a pályázati felhívásnak a Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján való közzétételétől számított 15 napnál rövidebb nem lehet.

A Kormányrendelet 3. § (3) bekezdése alapján csak a magasabb vezetői állásokra kiírt pályázatokat kötelező közzétenni az Egészségügyi Közlönyben, de közzé lehet tenni az egyéb közalkalmazotti állásra kiírt pályázatokat is.

Az Egészségügyi Közlőnyénél augusztus 21-én lesz a lapzárta, s azt követően 3-4 hét múlva jelenne meg a hirdetés, így nincs sok értelme ott megjelentetni.

Egészségügyi állásajánlatokat az Orvos Állás Portálon is meg lehet jelentetni.

Ennek előnye, hogy azonnal fel lehet tölteni az álláshirdetéseket, és az orvos állásokat keresők gyakrabban látogatják ezt az oldalt, mint például az Egészségügyi Közlönyt. További előny, hogy az állásportál hírlevélben is értesíti a regisztráltakat az új állásajánlatokról.

A pályázatokat közalkalmazotti álláshelyre írjuk ki, de a pályázati kiírásban szerepeltetjük, hogy vállalkozóként is el lehet látni a feladatot.

Fleith Péterné: Kérem, hogy aki elfogadja az előterjesztést, kézfelemeléssel jelezze!

A bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 35/2012. (VIII. 02.) ESZB határozata a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben megüresedő fogorvosi álláshelyekre történő pályázat kiírásáról

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a dr. Tábori Lajos Rendelőintézet I. és II. fogorvosi körzetében megüresedő fogorvosi álláshelyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/§. §-a alapján a határozat 1. és 2. mellékletét képező tartalommal pályázatot írjon ki.

Más napirend nem lévén az ülést a bizottság elnöke 13 óra 20 perckor bezárta.

K.m.f.

Fleith Péterné
Fleith Péterné
a bizottság elnöke



[Handwritten signature]

Jelenléti ív

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága ülésén
2012. augusztus 02.

Fleith Péterné bizottsági elnök

Fleith Péterné

Belányi Elemérné bizottsági tag

Belányi Elemérné

Millei Tamás bizottsági tag

Horváthné Károly Anikó bizottsági tag

Cserhádi Árpádné bizottsági tag

Cserhádi Árpádné

Lugosi Jánosné

Mihelik Magdolna polgármester

Balázs István alpolgármester

Dr. Szolnoki Imre jegyző

Dr. Molnár Livia aljegyző

Havasi Sándorné Közig. és Szervezési Osztályvez.

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.

Ruzsa Anna igazgatási ügyintéző III.

Ruzsa Anna

**Nyergesújfalú Város Önkormányzati Képviselő-testületének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága
2536 Nyergesújfalú, Kossuth L. u. 104-106.**

Meghívó

Tisztelt Asszonyom / Uram!

Nyergesújfalú Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága

2012. augusztus 02-án (csütörtök) 13.00 órakor

bizottsági ülést tart a Polgármesteri Hivatal kistanácstermében.

Napirend:

A dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben megüresedő fogorvosi álláshelyekre pályázat kiírása

A napirend fontosságára tekintettel megjelenésére feltétlenül számítok.

Nyergesújfalú, 2012. július 30.

Fleith Péterné
Fleith Péterné

Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke

